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Цели: формирование у учащихся 1–4 классов уважительного отношения 

к маме; создание обстановки хорошего настроения, общей радости, любви и 

нежного отношения к маме; повысить значение в нашей жизни главного че-

ловека – матери.  

Задачи: 

 научить детей выражать свои чувства к маме; 

 воспитывать у детей чувства любви и уважения к родным и близким 

людям, гордости за своих матерей; 

 способствовать созданию праздничной, доверительной атмосферы; 

 развивать творческие и актёрские способности детей, а также желание 

устраивать праздники для близких людей; 

 развивать навыки коллективной работы. 

Форма проведения: конкурсная программа. 

Участники: учащиеся 1–4 классов. 

Приглашенные гости: мамы и бабушки учащихся. 

Место проведения: актовый зал. 

Продолжительность проведения программы: 60 минут. 

Подготовительная работа: беседа с детьми; разучивание стихов, тан-

цев, песен; украшение зала. 



Необходимые материалы и оборудование: ноутбук, аппаратура, мик-

рофоны, музыкальное сопровождение, украшение для зала, обручи, расчески, 

резинки, банты, ленты с номинациями для награждения конкурсанток. 

Ход мероприятия 

Звучат фанфары. 

Ведущий 1. Кто милее всех на свете? 

Кого любят очень дети? 

На вопрос отвечу прямо: 

Всех милее…  

Ответ детей: наши мамы. 

Ведущий 2. Днем работает она, 

Вечером она – жена, 

Если праздник, она – дама, 

Кто же это?  

Ответ детей: моя мама. 

Ведущий 1. Кто стирает, варит, шьет, 

На работе устает, 

Просыпается так рано?  

Лишь заботливая...  

Ответ детей: мама. 

Дети выходят на сцену и читают стихи. 

Ребенок 1. Уходит осень, листьями шурша, 

Зимы дыханье по утрам слышнее, 

Но в этот день всех мам наших душа 

Любовью наполняется быстрее. 

Ребенок 2. Негромкий праздник наших милых мам, 

Парады он, увы, не собирает, 

Он в мамин дом дверь открывает нам, 

Он в наше детство вновь нас возвращает. 

Ребенок 3. Этот день теплом сердец согреется, 



Сбудется все то, на что надеются.  

Ребенок 4. Даже если за полвека 

Всю планету обойти, 

Мне роднее человека, 

Кроме мамы, не найти. 

Ребенок 5. Мама любит бескорыстно, 

Знает все мои секреты, 

На вопросы очень быстро 

Найдет нужные ответы. 

Ребенок 6. И сегодня, в праздник славный, 

В день морозный октября, 

Поздравляю свою маму 

С днем всех мамочек любя! 

Без объявления – песенка Мамонтёнка. 

Ведущий 1. Холодный ветер листья рвет и кружит, 

Летит, и дождик моросит слегка. 

Сегодня нам поздравить мам всех нужно – 

День мамы на планете всей Земля! 

Ведущий 2. Дорогие, любимые мамы, вы смотрите во все глаза! 

Позабудьте заботы, усталость, начнутся сейчас чудеса. 

Ведущий 1. Грустить вам в этот праздник осень не дает, 

Привет свой осенний с нежностью шлет. 

Ведущий 2. Пусть здоровье не подводит, 

И замедлят бег года, 

Пусть проблемы все уходят, 

Будь счастливою всегда!   

Ведущий 1. Как ты думаешь, чья мама самая лучшая на свете? 

Ведущий 2. Что за глупый вопрос? Моя, конечно! 

Ведущий 1. Это понятно. Для каждого ребёнка – его мама самая лучшая. 

Это несомненно. Я про другое. 



Ведущий 2. Про что? 

Ведущий 1. У нас сегодня конкурс «Супермама». 

Ведущий 2. А, ты про это? Все мамы супер. Но конкурс есть конкурс. 

Мы начинаем! 

Ведущий 1. Прямо так сходу? Даже подготовиться не дашь? 

Ведущий 2. А зачем тянуть? Пора начинать. За звание «Супермама» по-

бороться…… 

Конкурсантки выходят из зала. 

Ведущий 2. Травкина Татьяна Евгеньевна. По словам дочери Елизаветы: 

добрая, красивая. Вкусно готовит картошку с сосисками, котлеты, отбивные. 

Всегда красится, Лиза пояснила, лицо. 

Ведущий 1. Глонина Юлия Сергеевна: добрая, красивая. Делает девуш-

кам ногти. И ждёт сестричку. Готовит вкусно лаваш и большие блинчики.  

Ведущий 2. Карлагина Светлана Антоновна. По словам сына, красивая, 

добрая. Любит дома отдыхать. И всё время пишет планы на уроки. 

Ведущий 1. Дорохина Алла Валентиновна. Хорошая. Красивая. Готовит 

вкусно. Особенно трубочки и блинчики. Мама дома смотрит братика. 

Ведущий 2. Самойло Виктория Валерьевна: красивая, добрая. Кормит 

любимую собака Мальту, овчарку, которая живёт в вольере. И вкусно гото-

вит макароны с молоком. 

Ведущий 1. Вот такие замечательные наши мамы! Присаживайтесь!    

Ведущий 2. Пока мамы могут передохнуть. А нашему вниманию – «Та-

нец  маленьких инопланетян». 

Дети исполняют танец. 

Ведущий 1. Какие красивые наши мамы. 

Ведущий 2. Скажи, пожалуйста, что ты больше всего любишь делать 

вместе с мамой? 

Ведущий 1. Сказки читать. Вернее, она читает, а я лежу и слушаю. 

Ведущий 2. А не большой ты для сказок? 

Ведущий 1. Я для мамы всегда буду маленьким. 



Ведущий 2. Понятно. Следующее испытание на знание сказок, готовы? 

Мамы. Готовы! 

Ведущий 1. Прежде чем будем задавать вопросы, представим наше ком-

петентное жюри (представляет жюри). 

Ведущий 1. А сейчас настало время первого конкурса. Посмотрим, как 

наши мамы знают сказки и их героев. 

Ведущие по очереди задают вопросы. 

1. Как звали непослушного братца Алёнушки? (Иванушка.) 

2. Кто помог зайчику выгнать лису из лубяной избушки? (Петух.) 

3. Кто тянул репку перед Жучкой? (Внучка) 

4. Кто летал на пушечном ядре? (Барон Мюнхгаузен.) 

5. Какой милиционер самый известный на свете? (Дядя Степа.) 

6. В кого превратилась Царевна-лягушка? (В Василису Прекрасную.) 

7. Какая птица из сказки Андерсена была самая несчастная? (Гадкий уте-

нок.) 

8. Кому удалось рассмешить царевну Несмеяну? (Емеле.) 

9.  Перья какой птицы светятся ярким светом? (Жар-птица.) 

10. Как зовут многоглавого огнедышащего дракона? (Змей Горыныч.) 

11. Какой герой был помещён на шпиль самой высокой башни? (Золотой 

петушок.) 

12. В какой сказке есть молочная речка с кисельными берегами? (Гуси-

лебеди.) 

13. Где спрятался уцелевший козлёнок из сказки «Волк и семеро козлят»? 

(В печке.) 

14.  Какие цветы выращивали Кай и Герда? (Розы.) 

 Ведущий 1. Наши мамы очень хорошо знают сказки! А сейчас время 

для маленького перерыва, поэтому послушайте песню «Вредная». 

Исполнение песни «Вредная». 

Ведущий 2. Скажи, пожалуйста, что ты больше всего не любишь делать 

вместе с мамой? 



Ведущий 1. Расчёсываться.  

Ведущий 2. Это многие не любят. Следующее испытание – заплести ко-

сичку. Приглашаем наших моделей на сцену, а мамы, приготовьтесь, сейчас 

вы представите свои умения в создании причесок. 

Проходит конкурс «Заплести косичку». 

Ведущий 1. Да, создавать причёски – это не совсем лёгкое дело. Поэто-

му нашим мамам нужен отдых. Предлагаем послушать «Песенку с косичка-

ми». 

Исполнение «Песенка с косичками». 

Ведущий. 1. Кто лучшая мама на свете? 

На вопрос этот просто ответить. 

Та, что добрей и красивее всех,  

Та, у которой ласковый смех, 

Та, что умеет понять и простить 

И будет меня бесконечно любить! 

Ведущий 2. Кто лучшая мама на свете? 

На вопрос этот просто ответить, 

Потому, что уверен (уверена) я – 

Лучшая мама на свете моя!!!  

Ведущий 2. Вашему вниманию – танец «Таинственный остров». 

Дети исполняют танец «Таинственный остров». 

Ведущий 1. А что ты прячешь за спиной? Дай посмотреть. 

Ведущий 2 показывает рисунок. 

Ведущий 1. А это кто? Такой смешной. На тебя похож. 

Ведущий 2. Да это я, это меня братик нарисовал. Правда смешно? 

Ведущий 1. Ещё как смешно! Следующее испытание: «Узнай себя». Де-

ти нарисовали своих мам, и они должны себя узнать. 

Дети показывают рисунки своих мам, а мамы отгадывают свой порт-

рет. Ведущий 2 выходит весь сопливый, чихает и сморкается. 

Ведущий 1. Что с тобой случилось? Ты заболел? 



Ведущий 2. Да. Врачи не могут поставить диагноз. 

Ведущий 1. А я знаю. Наши мамы быстро разберутся. И озвучат заболе-

вание. 

Ведущий 2. По песням. Следующее испытание «Определить заболева-

ние по песням». Вам нужно поставить диагноз болезни по словам из песни. 

Поехали! 

Конкурс «Определить заболевание по песням». 

Ведущий 2. Мама! Какое великое слово! Мама дает жизнь своему ре-

бенку. Мама волнуется и печалиться, чтобы ребенок ее был здоров, сыт, 

счастлив. Мама – это окно в мир! Она помогает ребенку понять красоту ми-

ра. У мамы самое доброе, самое ласковое сердце, самые нежные, самые за-

ботливые руки, которые умеют все. В ее сердце никогда не гаснет любовь.  

Ведущий 1 выходит с обручем. Крутит. Не получается. 

Ведущий 2. Что, никак?  

Ведущий 1. Никак. 

Ведущий 2. А наши мамы умеют это делать на раз. Спортивный кон-

курс. Предлагаем нашим мамам продемонстрировать, как они умеют крутить 

обруч. Может, кто-то умеет крутить сразу 2,3, а, может, и 5 обручей? И сей-

час мы это проверим. 

Спортивный конкурс. 

Ведущий 1. Дааа, что-то спортивный конкурс нас утомил. Предлагаю 

отдохнуть под песню «Золушка». 

Исполнение песни «Золушка». 

Ведущий 2. И последний конкурс – вокальный. Мамы вместе с нами 

споют наши любимые детские песенки. 

Конкурс песни. Мамы поют песню, название которой вытянули. 

Ведущий 1. Дорогие ребята, милые мамы, уважаемое жюри! Вот и за-

кончился наш конкурс «Супермама». Вы, наверное, согласитесь со мной, что 

очень трудно выбирать самую лучшую маму, потому что все они –

обаятельные, привлекательные, находчивые, сообразительные, быстрые и 



умелые. Поэтому каждая из них стала победительницей нашего конкурса в 

разных номинациях.  

Ведущий 2. Слово предоставляется жюри.  

Жюри подводит итоги и награждает победителей. 

Ведущий 1. Это было давным-давно. За день до своего дня рождения 

ребенок сказал Богу: 

– Я не знаю, что мне делать в этом мире. 

Бог ответил: 

– Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой.  

– Но я не понимаю его языка.  

– Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех 

бед.  

– А как зовут моего ангела? 

– Не важно, как его зовут. Ты будешь называть его мама.  

Пусть ангел твой тебя хранит,  

Здоровье пусть оберегает, 

Печаль и горе вдаль бежит,  

А счастье никогда не покидает.  

Ведущий 2. Ангелы – добрые духи, защитники, обереги, помощники в 

делах.   

Ведущий 1. Поздравляем с Днем матери! От всей души желаем всем 

мамам крепкого здоровья, счастливых глаз, спокойных ночей, ласковых улы-

бок, и много-много прекрасных и незабываемых моментов!  

Звучит песня «Мы желаем счастья вам». 


